



主席
梁劍文

業績及股息

本人謹代表董事會欣然宣布截至二零零五年三月三十一日止年度之業績。

於回顧年度，本集團錄得營業額約54億港元，較上年度之38億港元增加41%。股東應佔溢利由1億4千9百萬港元上升至2億3千9百萬港元，升幅為60%。每股盈利由28.5港仙上升53%至43.7港仙。

董事會建議就截至二零零五年三月三十一日止年度派發末期股息每股普通股12.0港仙(二零零四年：8.0港仙)及特別股息每股普通股4.0港仙(二零零四年：3.0港仙)。連同本年度早前已付中期股息每股普通股5.0港仙(二零零四年：3.0港仙)合計，本財政年度所派發之股息總額達每股普通股21.0港仙(二零零四年：11.0港仙加特別股息3.0港仙)。

待股東於應屆股東週年大會上批准後，末期及特別股息將於二零零五年九月二十二日派發予本公司股東。

業務回顧

儘管二零零四年的營商環境充滿挑戰，惟對愛高而言仍屬豐收的一年。本集團率先推出的高價值消費數碼產品深受市場歡迎，為本集團帶來可觀的訂單數目。本集團亦會繼續投放資源於先進的生產設施，以確保我們的產品能夠符合客戶對產品性能及品質更高的要求。

年內，我們面對不同挑戰。由於市場競爭激烈以及記憶集成電路和塑膠樹脂等原料及元件的價格上漲，因而令本集團的毛利持續受壓。然而，透過專注為OEM及私有品牌客戶生產高檔數碼產品，實施嚴謹的成本控制措施，以及提升規模經濟效益，本集團已將這些壓力所構成之影響減至最低，並錄得整體毛利率8.7%。

影音產品

截至二零零五年三月三十一日止年度，影音產品繼續成為本集團的主要收入來源。高價值的產品如內置液晶體顯示屏(TFT-LCD)的手提DVD播放器均獲得市場的高度評價，並於年內為本集團帶來可觀收益。為擴大產品組合，本集團亦進一步將產品類別擴展至液晶體電視(LCD-TV)及DVD錄影機產品，而特別為內置數碼記憶之音響播放器及硬盤數碼音響播放器系列增設的新型號產品，亦已陸續於二零零五年推出。儘管受到重大價格壓力，本集團的傳統產品如二十碟式家庭音響系統、微型音響系統以及手提CD播放機仍能為本集團帶來穩定的訂單和收入貢獻。



生產設施



縱然本集團沒有增設生產廠房，但我們仍不斷提升和擴充生產設備以迎合客戶對高價值數碼產品的殷切需求。年內，本集團增設了「無塵區」生產設施，建立無鉛焊接設備以及先進的表面接合技術(SMT)設施。為配合不斷擴大的數碼影音產品組合，我們計劃於二零零六年進一步擴充上述先進生產設施。同時，為了減低對人力資源的依賴，我們會加快採納高度自動化的生產程序，當中包括採納塑膠製模操作機械臂及安裝自動噴漆設備。

本集團將繼續投放更多資源於生產設施上，以確保我們有足夠的生產能力和靈活性去擴展國際級產品組合，從而滿足客戶瞬息萬變的需求。



市場及客戶

愛高的成功部分是建基於其與北美及歐洲大型零售連鎖店客戶的直接及長期業務關係。與該等連鎖店維持緊密的業務關係，有助本集團更有效及更迅速地探知新產品及新概念的市場潛力，以及縮短向零售客戶付運現有及新型號產品的時間。

至於OEM業務方面，除了現時龐大的影音產品客戶外，我們亦致力開發其他產品客源，例如辦公室自動化系統和工業保安系統等，而這些工作亦只是我們擴大非OEM業務客戶群的部分努力而已。

展望

為擴大於北美及歐洲等主要市場的佔有率，本集團將開發更多高檔及高價值的產品。由於傳統低檔次產品最終會被淘汰，我們必需加快擴大產品組合的步伐以令集團持續成長。本集團在過去幾年一直推行此項業務策略，並計劃在未來繼續審慎地、持續地推行有關策略。

年內，整個行業均面對多項挑戰，包括油價高企令樹脂等原料價格上升，加上中國勞工及電力短缺，以及某些主要元件供應緊絀等問題亦令整個行業的生產成本上升。然而，透過加快採納更高度自動化的生產程序，以減低對勞工的依賴，以及加設發電機，為廠房運作提供足夠的電力，本集團得以將部分影響減至最低。縱然本集團還沒有搬遷現有生產設施的切實計劃，但我們已不斷研究在廣東省北部建立生產設施的可行性，以受惠於該處較為廉價的人力資源。



就手提DVD產品而言，縱然液晶體顯示屏的供應可能於生產高峰期出現緊絀的情況，但隨著新一代液晶體顯示屏即將推出，本集團預期顯示屏的供應及價格將於二零零五年底有所改善。事實上，手提DVD產品市場的競爭非常激烈，為此，本集團正研究中型液晶體顯示屏的新應用方式及擴展附設中型液晶體顯示屏的新產品。另一方面，我們也正在研發新液晶體顯示電視，以進一步擴大這類產品的組合和種類。

為緊貼市場瞬息萬變的需求，本集團將增加投放於研發方面的資源，以便我們能有策略地及選擇性地擴大產品數量及種類。年內，我們已擴充深圳辦事處以進一步加強研發資源。本集團的產品研發隊伍均為優秀及經驗豐富的專才，正致力開發更高毛利的先進及高增值產品。

致謝

本集團擁有今天的成績，全賴各業務夥伴、員工、管理層及股東的支持。本人謹代表董事會，就彼等對本集團一貫的支持、熱誠投入及盡心服務致以謝意。

主席
梁劍文

香港，二零零五年七月十八日